

民权县公安局文件

民公复〔2021〕7号

签发人：谭振起

办理结果：A

对民权县政协十届五次会议 第81号提案的答复

孙秋芝、秦兴玲委员：

您提出的关于“规范电动三轮车的行驶及使用安全”的提案收悉。现答复如下：

一是加强交通安全宣传教育，通过广播电视、报纸、宣传单等传统媒体和微博、微信等新媒体的多种形式，继续加大对文明出行的宣传力度，提高市民文明行车、文明停车的意识，提升城市品位、文明程度。为了群众理解并支持工作，交警大队面向城区内的群众发放了10万余份宣传单，对规划情况进行大力度宣传，规范老城区的停车秩序，温馨提示广大市民自觉遵守城市交

通管理相关规定，引导群众积极参与城市交通管理，营造和谐有序畅通的良好交通氛围。

二是集中警力，突出重点，严格管理，采取民警承包路段的方式，路口固定执勤与流动巡逻相结合，强化路面管控。特别是对容易造成交通拥堵的人民路实验小学、第一高中、第一初中、第三小学等路段，在放学时段车流量大时，增派执勤警力，加大交通疏导力度，确保学校路段道路安全、畅通；对实验中学、一高中、重点高中三个住宿制学校，推行校车制，每逢学生返里的周末，由学校联系校车直接开进校园接送学生，既缓解了交通拥堵，又有效保证了学生安全。

三是我局交警大队已与在我县投入运营的共享单车管理部门联系，督促他们切实加强对共享单车的管理，通过技术手段规范停车，对不按规定在规定区域停车的切实采取惩罚性措施，以更好地方便群众出行，同时积极配合我县国家级文明城市的创建，建设美丽民权、和谐民权。

四是持续加大对交通违法行为的查处力度。大力整治城区交通秩序，在继续加大文明交通、文明停车宣传力度的基础上，加大对各类交通违法行为的查处力度，严厉查处整治车辆闯红灯、违章占道、违禁行驶、斑马线不礼让行人、不按规定停车、逆行等行为，目的是尽力为市民出行创造畅通有序的交通环境。经过大力度治理，目前东城区交通秩序井然有序，确保实现交通畅通、秩序良好、事故下降的目标，努力将民权县城建成创业之都、宜居之城、幸福之家。

五是三轮车的治理是一项政府系统工程，应由县政府组织相

关职能部门综合治理，才能达到治理效果，并取得良好的社会效益。目前，我局已向县政府建议成立由县政府牵头，各相关职能部门参与的城区交通秩序综合整治领导小组，对城区道路交通秩序进行综合整治，我局也将积极协调交通局运管部门，认真研究针对三轮车辆的治理措施，争取早日解决存在的问题。并全面排查、更新、完善交通安全设施和标志标牌，对城区交通标志、标线等交通设施、人行通道进行改造和完善，全力保障城区交通秩序畅通平安。



(联系人及电话：张中亚，15238567123)

抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县政协提案委（1份），各协办单位（各1份）。
